RESOLUTION NO. 2024-008

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOLFFORTH, TEXAS AMENDING THE AGREEMENT WITH ROYCE WITTIE FOR MUNICIPAL COURT JUDGE; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, the City Council desires to amend the agreement entered into on August 15, 2023 with Royce Wittie regarding his appointment as Municipal Court Judge

WHEREAS, the City Council feels it is in the best interest of the City to amend Section V. Court Schedule to increase the efficiency of the Court by moving Court days to the 1st and 3rd Thursdays of each month.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOLFFORTH, TEXAS:

SECTION 1. The City Council hereby approves this First Amendment to the Agreement between the City of Wolfforth, Texas and Royce Wittie attached to this Resolution as **Exhibit A**.

SECTION 2. This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOLFFORTH, TEXAS ON THIS THE 5TH DAY OF FEBRUARY 2024.

	Charles Addington, II, Mayor
	City of Wolfforth, Texas
	•